Une con flechas.

Tres kilos Cinco cuartos de kilo
Dos kilos y medio Seis medios kilos
Un kilo v cuarto Diez cuartos de kilo

Calcula cuanto cuesta un litro de cada producto.

Dos [1tros de SUAVIZANTE VALETI 6 EUTOS. =3 anvoveeeeeee e seeesreesseeesesssssesssssssssssssesesssssssens

Un bote de litro y medio de detergente vale 3 €Uros. = .....ocvvercrcrnennennenerenn

Un carton de zumo de naranja de medio litro vale 50 céntimos. = .......ccvvvvvnvnience.

Une con flechas cada recipiente con su capacidad.

Garrata 5 litros
. 20 litros
Vaso
Cuarto
Bidon de litro
1 litro

Carton de leche

Cuantas botellas de tres cuartos de litro puedes llenar con doce litros?

Un vaso tiene una capacidad de medio cuarto de litro. ;Cuantos vasos
puedes llenar con una botella de dos litros?



